Pacyer u mocrpoeHue BpeMEHHbIX AUATPAMM CUTHAJIOB
Paccuntate u moctpouts BpeMeHHbIE auarpaMmbl CUTHAIOB U, U™, Uy
JUIsl YCTPOMCTB, CXEMBbI KOTOPBIX ITOKa3aHbl Ha puc.l m puc.2. @opMbl CUTHAIOB

MPUBEACHBI B TAOHIIE.

BapuanTsr: 1,4,7,10 — puc.1;
BAapHaHTHI: 2,5,8 — puc.2;
BAPHUAHTHI: 3,6,? —puc.3
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Tabnuiia—dopMbl cUTHAIOB
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IIpumep BhINOJHEHNS 3aJaHUsI (BAPHAHT32):

1.B cOOTBETCTBHM CO CBOMM BapUAaHTOM M3 TaOJIUIbI BEIOMpPAEM CIEAYIOIINE
JTAaHHBIE:

R1=4xOM,R>=8kOM,R3=4kOM,R4/=1kOMm,C1=1D,C,=4nD,
Homep BpemeHHON quarpaMMmbl—o.

Homep ycrpotictBa — 1 (puc.1)
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MHTEerpmMpoBaHMA
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2. OnuceIBaeTcst B aHAIMTHYECKON (hopMe BXOAHOW CUTHAIL:

ug(t) =t npu 0 <t <1 [mkc];
usx(t) = -1 npu 1 <1 <2 [mkcl;
Upx(t) = +1 npu 2 <t < 3 [MKc].

[Ipu npoxokJeHuM CHUrHajia 4epe3 UHTErpupyrouiee yCTpoicTBo
CHTHAJI MEHSITCS CIe1yIOIIUM 00pa3oM:



1. Cxema UHTErpnpoBaHus

[Ipy npoXokJAeHHH CHrHaJa 4Yepe3 MHTErpHpyloliee yCTpoiCTBO
CHI'HAJI MEHSIETCsl ClIeIYHOIUM 00pa3oMm:

a) NpH Uy (1) =1

. I
u. ()= g { u, (t)dt
0) npu ug(t) = -1
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Taxkum obpaszom,
; .2
8-10°

npu 0<r<10°c,

u,, (1) =" —— npu 1-10°<7<2-10%¢,

T ToF "M 2107 <r<3-10%c.
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